

Ügyiratszám: 30-12/2007.

T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2007. június 28-i ülésére

a Polgármesteri Hivatal és a jegyző által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

Jegyző:

A közoktatási intézményi átszervezéssel kapcsolatos aktuális feladatokat egyeztettem a megbízott intézményvezetővel.

Június 20-án az átszervezéssel érintett intézmények vezetői számára értekezletet tartottam a következő időszakban elvégzendő feladatokról, valamint a tanév szorgalmi időszakát lezáró intézkedések ellenőrzéséről.

Június 21-én részt vettem az ideiglenes Bizottság ülésén, és a napirendként tárgyalt előterjesztés elkészítésében.

A közigazgatási hivatal által komplex felügyeleti vizsgálat során megállapított hiányosságok kijavítása folyamatban van. A tankötelesek nyilvántartásának elkészítésére a szükséges intézkedéseket megtettük. A népesség nyilvántartó adatai alapján elkészített nyilvántartásból megállapítható, hogy a tanköteles korúak melyik intézményben teljesítik tankötelezettségüket. A nyilvántartás teljes körű elkészítése és vezetése folyamatban van.

A gyermekbalesetek megelőzésére vonatkozó preventív terv elkészítéséhez a hivatal munkatársa az előkészületeket megtette, a terv intézmények szerinti lebontását az intézményvezetőkkel egyezteti.

A költségvetési rendelet-tervezet elkészítése előtt a társult önkormányzatokkal az előzetes egyeztetési eljárást lefolytatták.

Szolgáltatástervezési koncepció a jogszabály szerint a kistérségi többcélú társulás feladata, mivel valamennyi szociális szolgáltatási feladatot az általa fenntartott intézmény végzi.

Jogtanácsos:

STRABAG Építő Zrt. pert indított önkormányzatunk és a polgármesteri hivatal ellen számlatartozás megfizetése iránt. A bíróság ítéletével kötelezte önkormányzatunkat 38.273.684 Ft és késedelmi kamatok, továbbá 828.300 Ft perköltség, a polgármesteri hivatalt 4.309.343 Ft és késedelmi kamatok, továbbá 86.700 Ft perköltség megfizetésére. A számlatartozásunkat – egy 2.180.400 Ft összegű számla kivételével – már kifizettük.

A késedelmi kamatok kiszámítása még folyamatban van, ezt követően fizetjük ki, a perköltség és a kamatok egy részének kifizetésére a jogerős ítélet szerint kerül sor.

2007. június 19-én részt vett a Somogy Megyei Temetkezési Szolgáltató Kft. taggyűlésén, ahol az önkormányzati üzletrész-tulajdonos tagok elfogadták a társasági szerződés 2006. évi IV. tv. szabályainak megfelelő módosításait. Törzsök Lajos többségi tulajdonos tag nem szavazata miatt nincs a társaságnak elfogadott mérlege, csak egy fős a felügyelő bizottsága, mert a jelölteket nem fogadta el a többségi tulajdonos. Az önkormányzati tulajdonos tagok felkérték az ügyvezető igazgatót, hogy tegyen meg minden szükséges lépést a törvényes működés helyreállítása érdekében.

Képviselő-testület, Városfejlesztési Bizottság határozatának végrehajtása:

A képviselő-testület 191/2007.(V.31.) számú határozatának C/1. pontja alapján elkészítette a Rinyamenti Cigány Önkormányzatok Szövetsége helyiséghasználati szerződésének módosítását.

Elkészítette a képviselő-testület 191/2007.(V. 31.) számú határozat B/1. pontja alapján az Igazságügyi Hivatal bérleti szerződésének módosítását, amely a Baross Gábor u. 1. szám alatt lévő iroda használatára vonatkozik

A képviselő-testület 191/2007.(V.31.) számú határozata D/1.-D/3. pontja szerint elkészítette a Koch Róbert utcai garázs használati szerződését, amit a használó, Varga József a gimnázium területén általa létesített garázs lebontása ellenében kapott használatba.

Elkészítette - a képviselő-testület 193/2007.(V.31.) számú határozata alapján a S.A.P.I.-FA Kft. beépítési kötelezettsége meghosszabbítása miatti adás-vételi szerződés módosítását.

Önkormányzati és Intézményirányító Iroda:

Lebonyolították az Ady Endre Gimnázium és Szakközépiskola és a József Attila Kollégium rekonstrukciójával kapcsolatos hitelfelvételre irányuló közbeszerzési eljárást.

Előkészítették a Városi Kórház-Rendelőintézet részére céltámogatásból finanszírozott egészségügyi gép-műszerek beszerzésére irányuló közbeszerzési eljárást.

Egyeztetéseket végeztek az oktatási intézmények integrációjával kapcsolatos végrehajtási intézkedéseinek megtétele érdekében (intézmények törzskönyvi nyilvántartásának módosítása, munkajogi intézkedések, tantárgyfelosztás előkészítése).

Elkészítették, és határidőre megküldték a Kincstár számára a 2006. évi elszámolási vizsgálatokhoz a közoktatási célú normatív hozzájárulások adatlapját.

Az oktatási intézményekben elvégezték a törvényességi ellenőrzést a törzskönyvi nyilvántartások, az év végi zárások, adminisztrációs kötelezettségekkel kapcsolatos feladatokról.

Előkészítették a polgármesteri és jegyzői hatáskörbe tartozó aktuális munkajogi intézkedéseket.

Koordinálták az intézményekben elrendelt létszámcsökkentések végrehajtását és az ezzel kapcsolatos pályázat benyújtásának előkészítését.

Előkészítették és határidőre megküldték a „Séta Nagyatádon, kirándulás a Rinyamenti Kistérségben” című turisztikai kiadvány elkészítéséhez szükséges pályázati anyagot.

Június 12-én részt vettek a Látogatóközpontban kialakításra kerülő a Dráva és a Rinya völgye élővilágát bemutató állandó kiállítás témavázlatának elkészítésével kapcsolatos előkészítő megbeszélésen.

Folyamatosan részt vesznek az „Európa Kulturális Fővárosa – Pécs, 2010” projekt keretében meghirdetett a 2008-as felvezető évben megvalósuló programokra benyújtható pályázati anyag előkészítésében és összeállításában.

Június 18-án Kaposváron részt vettek a Somogy TV hatékonyabb üzemeltetése céljából a Megyeházán tartott előkészítő megbeszélésen.

Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda:

A 2006. július 1-ét megelőzően kiállított (régi típusú) közgyógyellátási igazolványok az érvényességük lejártáig, de legkésőbb július 1-éig a 2006. június 20-án hatályos rendelkezések szerint használhatók fel. 2007. július 1-től a régi típusú igazolványok nem használhatók fel. A közgyógyellátási rendszer átalakításából eredő feladatok ellátása folyamatosan történik.

Tájékoztatjuk a képviselőtestületet, hogy a 126/2007. (VI. 1.) Kormányrendelet ez évben is lehetőséget teremtett az önkormányzatoknak arra, hogy szociális nyári gyermekétkeztetést biztosítson a rászoruló gyermekek részére. A gyermekek nyári étkeztetésének támogatását azok a települési önkormányzatok igényelhetik, amelyek vállalják, hogy 2007. július 2-től, 2007. augusztus 31-ig terjedő időszakban a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, elsősorban 10 év alatti gyermekek számára 30 munkanapig folyamatosan napi egyszeri melegétkeztetést biztosítanak. Egy gyermek egy napi ebédjére 350 Ft-ot biztosítanak központi költségvetési forrásból. A rendeletben rögzítésre került, hogy melyik településnek hány gyermek étkeztetésére van lehetősége (ez a létszám Nagyatádon 76 fő volt). Mivel a megyében több olyan település is volt, ahol nem vették igénybe a megállapított elvi keretösszeget, ezért a benyújtott további – 41 gyermekre – vonatkozó igényünket is elfogadták. Így összesen 117 gyermek (1.228.500 Ft előirányzat) részesül ingyenes nyári gyermekétkeztetésben. Az egyesített óvoda a gyermekek részére biztosítja a megállapított keretösszegért az étkeztetést.

Pénzügyi Iroda:

Határidőre elkészítették és a Kincstárhoz továbbították az Önkormányzat és intézményei 2006. I-V. havi költségvetési és mérleg jelentését.

Elkészítették a hitelszerződésekhez szükséges anyagokat a K&H Bank, valamint az OTP részére.

Az adócsoport folytatja a meg nem fizetett adók végrehajtását, valamint a beérkezett iparüzési adóbevallások feldolgozását.

Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:

Képviselő testület:

191/2007. (V. 31.) számú határozatával jóváhagyott, a Nagyatád, Szabó Dezső utcában lévő építési telek tulajdonjogának megszerzésére vonatkozó pályázati felhívás közzététele megtörtént. Első pályázati határidő 2007. június 20. napja volt, írásbeli pályázat nem érkezett. A következő beadási határidő 2007. július 18. napja.

194/2007. (V. 31.) számú határozatával jóváhagyta a Nagyatád, Széchenyi tér 13. szám alatti társasház tetőhéjazat cseréjének finanszírozását. A feltételként szabott kitélet – azaz a finanszírozás cserébe a társasház a Gyermekkönyvtár homlokzat-felújításból ráeső részét megfizeti – a társasház 2007. június 6-án tartott közgyűlésén elfogadta.

A Tisztelt Képviselő-testületet a lejárt határidejű interpellációkra tett intézkedésekről az alábbiakban tájékoztatom:

198/2007. (V. 31) számú határozat

A Kápolna utca K-i oldalán a Városi Strand bejáratához közeli árokszakasz tisztítását a Városgondnokság munkatársai elvégezték.

199/2007. (V. 31.) számú határozat

Az iroda munkatársai írásban kérték a Magyar Közútkezelő KHT. Vezetőjét, hogy a Petőfi utca Babay József Általános Iskola előtti szakaszára a „várakozni tilos” jelzőtábla kihelyezéséről gondoskodni szíveskedjenek.

A Táncsics utca D-i szakaszán elhelyezkedő fűzfák, illetve az Erzsébet téren lévő hársfa ágainak egészségügyi metszésére, valamint a Bodvicai temetőben lévő fák metszésére az iroda munkatársai bekérték az árajánlatot, mely mindösszesen 144.000 Ft értéket tesz ki. Megítélésünk szerint a munkálatok nagyságrendjével ez az összeg nincs összhangban, ezért az ajánlati árat tárgyalás útján csökkenteni kívánjuk, amely jelenleg folyamatban van. Ezen oknál fogva a metszési munkálatok később kerülnek végrehajtásra.

200/2007. (V. 31.) számú határozat

A Városgondnokság munkatársai a Simongáti temetőben lévő keresztől a védő-takarófoliát eltávolították. Az iroda munkatársai megrendeltek egy közbenső állagmegóvási munkát, (kivitelezési határidő: 2007. augusztus 10.) amely reményeink szerint ugyan végleges megoldást nem nyújt, de a kereszt további állagromlását megállíthatja.

201/2007. (V. 31.) számú határozat

Az Eperjesi utca és a Gázfogadó állomás közötti szakaszon fekvő ingatlan terület kaszálása megtörtént.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a központi temetőben a kápolna környezetében a Városgondnokság munkatársai két pihenőpadot elhelyeztek.

Tájékoztatom továbbá a Testületi tagokat, hogy az Aradi utca 2. számú épület (Torma üzletház) D-i oldalán elhelyezett „megállni tilos” jelzőtáblát a Rendőrkapitányság kezdeményezésére helyeztük el. A Kapitányság átiratában jelezte, hogy a nevezett területen több sérülés nélküli koccanásos baleset történt, illetve több állampolgári bejelentés érkezett hozzájuk, hogy gépjárműve akadályozva van a parkolásban az épület D-i oldalán sorban egymás mögött parkoló gépjárművektől. A balesetveszélyes állapot megszüntetése érdekében javasolta a jelzőtábla kihelyezését. A terület a közforgalom számára megnyitott, így a közúti közlekedés szabályai a parkolóban közlekedőkre is vonatkoznak. A kihelyezésről az ingatlan tulajdonosa tájékoztatást kapott.

A Képviselő-testületi ülésen felmerült még Jóléti tó É-i oldalán elhelyezett – azóta leszerelt – „behajtani tilos” jelzőtábla kérdése. Megvizsgálva a jogszabályi környezetet megállapítottam, hogy az ár – és belvízvédelmi szabálysértést követ el az - 218/199 (XII. 28.) Kormányrendelet 127 §-a szerint - aki az árvízvédelmi töltést jogszabálytól eltérő módon veszi igénybe, járművel engedély nélkül közlekedik a töltésen. Figyelembe véve a Jóléti tó adottságait és üzemelési szabályzatát, megállapítható, hogy a kijelölt parkolókon kívül a Jóléti tó teljes területére bármilyen gépjárművel tilos a beközlekedés, kivételt képeznek ez alól a töltés karban tartására szolgáló gépjárművek, illetve a rendkívüli helyzet kezelésére szolgáló járművek (mentő, tűzoltó).

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád, 2007. június 22

Dr. Kovács Ildikó